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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de janeiro de 2013 (dois mil e treze), às 9:00 (nove) horas, reuniram-se no Plenário Juscelino Kubitschek da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o Pregoeiro e a respectiva Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 14.271, publicada no DOM-BH de 15/1/2013, para dar continuidade aos trabalhos da sessão pública do dia 27/12/2012 (63ª sessão pública), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 49/2012, cujo objeto é a contratação de empresa para fornecimento de gêneros de alimentação (açúcar, adoçante dietético líquido e café). 
Empresas participantes: 
● COMERCIAL BOA OPÇÃO LTDA. 
● COMERCIAL KEFERCOL LTDA. - ME;

 ● DISTRIBUIDORA LANCE CERTO LTDA. - ME;

● FORTE COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA.;

● IMPÉRIO DISTRIBUIDORA LTDA.;

● MULTICOM COMÉRCIO MÚLTIPLO DE ALIMENTOS LTDA.;
● SADY TEMPONI GODINHO - ME;

No dia 27 de dezembro de 2012 foi realizada a sessão pública de abertura para decidir sobre o Pregão Presencial nº 49/2012, ocasião em que, após a fase de lances e a negociação feita pelo Pregoeiro, foi obtido o resultado constante da tabela I seguinte:

TABELA I:

	LOTE
	EMPRESA
	PREÇO TOTAL FINAL

(R$)
	SITUAÇÃO DO LOTE

	1
 (açúcar)
	COMERCIAL BOA OPÇÃO LTDA.
	9.000,00
	Aceito quanto ao objeto e valor

	2 (adoçante)
	COMERCIAL BOA OPÇÃO LTDA.
	250,00
	Aceito quanto ao objeto e valor

	3 

(café)
	SADY TEMPONI GODINHO – ME
	35.116,80
	Diligência à área demandante para verificar se a marca do café (Flor das Gerais) ofertado pela empresa atende a todas as características exigidas no edital


Com referência aos lotes 1 (um) e 2 (dois), na sessão pública do dia 27/12/2012 os mesmos tiveram seus preços totais finais aceitos pelo Pregoeiro, tendo sido habilitada e declarada vencedora para ambos a empresa COMERCIAL BOA OPÇÃO LTDA., a quem foram adjudicados os referidos lotes, conforme publicação feita no DOM-BH do dia 28/12/2012. Ressalta este Pregoeiro que, embora tenha havido o empate ficto para o lote 1 (açúcar) após a fase de lances ocorrida naquele dia 27/12/2012, as empresas nessa condição não exerceram o seu direito de preferência previsto na Lei Complementar Federal nº 123/2006.
Ressalta o Pregoeiro que, após a empresa COMERCIAL BOA OPÇÃO LTDA. ter sido declarada vencedora, no próprio dia 27/12/2012, para os lotes 1 (um) e 2 (dois), não houve manifestação, pelas demais licitantes, da intenção de recorrer quanto a esse resultado.  

Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje (dia 23/1/2013), realizada para decidir sobre o lote 3 (café), informou o Pregoeiro que a área demandante (Seção de Almoxarifado e Patrimônio) informou, em resposta à diligência por este feita, que “considerando o teor da proposta comercial apresentada pela empresa Sady Temponi Godinho, não encontramos nada que contrarie os requisitos técnicos exigidos no edital para o produto ofertado (café Flor das Gerais)”, conforme documento que integra esta ata para todos os fins, como se nela estivesse transcrito.
Além disso, a área demandante anexou à sua resposta um e-mail enviado pelo fabricante do café Flor das Gerais, confirmando que o café por ele produzido atende a todas as características solicitadas no edital.

Diante de todo o exposto, decide o Pregoeiro aceitar a proposta comercial apresentada pela empresa SADY TEMPONI GODINHO - ME para o lote 3 (café) quanto ao objeto e ao preço total final, considerando a resposta dada pela área demandante e, ainda, pelo fato de o preço total final respectivo estar compatível com o preço médio constante do processo.

Ato contínuo, passou o Pregoeiro à fase de julgamento da habilitação da empresa SADY TEMPONI GODINHO - ME, que apresentou proposta vencedora para o lote 3 (três).
Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa SADY TEMPONI GODINHO - ME, foram os mesmos conferidos, tendo sido a citada empresa declarada HABILITADA.
Os documentos apresentados por meio de vias emitidas pela internet tiveram sua autenticidade conferida pelo Pregoeiro, estando anexadas a esta ata as impressões respectivas.

Nada mais havendo a tratar e inexistindo manifestação de interesse em recorrer por ausência de representantes credenciados, o Pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata, que segue por ele assinada e pela Equipe de Apoio.
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	Helenice Guedes Sant’Ana
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